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Σε κλίμα συγκίνησης το Τρισάγιο για τον 
μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Αναστάσιο 
(ΒΙΝΤΕΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Σε κλίμα συγκίνησης στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αθηνών 
τελέστηκε το πρωί της Κυριακής, 26 Ιανουαρίου, Τρισάγιο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κυρού Αναστασίου, 
το σκήνωμα του οποίου έχει τεθεί σε λαϊκό προσκύνημα
από νωρίς το πρωί όπου και θα παραμείνει έως και το πρωί 
της Τρίτης, 28 Ιανουαρίου. 
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Του Τρισαγίου προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος, η συγκίνηση του οποίου ήταν έκδηλη κατά την ακολουθία.
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Συγχοροστάτησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος
, Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ, Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος, ο Θεοφιλ.. 
Επίσκοπος Σταυροπηγίου κ. Αλέξιος, με τη συμμετοχή των πατέρων του 
Καθεδρικού Ναού Αθηνών.

Εκ μέρους της Εκκλησίας της Ελλάδος επικήδειο λόγο για την εκδημία του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αναστασίου εξεφώνησε ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Καραμούζης.
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Παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Διευθυντής του Γραφείου Εκπροσωπήσεως του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, Σεβ. Μητροπολίτης Λαοδικείας 
κ. Θεοδώρητος, ο Εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αλεξανδρείας Θεοδώρου στην 
Αθήνα, Σεβ. Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος, ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Σινά 
κ. Δαμιανός.

Κατά την τέλεση του Τρισαγίου στον Καθεδρικό Ναό Αθηνών παρέστησαν η 
Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, ο 
Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, ο Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, 
Νικήτας Κακλαμάνης, ο αρχηγός της Αξιωματικής αντιπολίτευσης και Πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, Νίκος Ανδρουλάκης, ο Πρόεδρος της ΝΙΚΗΣ, Δημήτριος 
Νατσιός, Υπουργοί και Υφυπουργοί της κυβέρνησης, Βουλευτές, ο Δήμαρχος 
Αθηναίων Χάρης Δούκας, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Δημήτριος Χούπης με τους 
Αρχηγούς των τριών κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, εκπρόσωποι των Σωμάτων 
Ασφαλείας, αλλά και πλήθος κόσμου που συρρέει από νωρίς το πρωί για να 
προσκυνήσει το σκήνωμά του μακαριστού Πρωθιεράρχη.
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Το σκήνωμα του μακαριστού Προκαθημένου θα παραμείνει στον 
Καθεδρικό Ιερό Ναό των Αθηνών, έως τις πρωινές ώρες της Τρίτης οπότε 
και θα αναχωρήσει για την Αλβανία οδικώς μέσω του συνοριακού 



σταθμού της Κακαβιάς. 

Στη συνοδεία εκ της Εκκλησίας της Αλβανίας περιλαμβάνονται: Ο Μητροπολίτης 
Απολλωνίας και Φίερι κ. Νικόλαος, ο Επίσκοπος Κρούγιας κ. Αναστάσιος και οι 
ιερείς π. Χαράλαμπος Γκιόκας και Σπυρίδων Τοπάντζας.
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